PYKOBOACTBO I10 OKCIVIYATALUU

dpe3epHbIA CTAHOK 110 JepeBy

Moaenb W0404



wosos

dpe3epHbIii CTAHOK 10 JepPeBY Moaear W0404

2AWARRIOR

Auctpu6sotop B PP

000 «XAPBH PYC»

105082, r. MockBa, CnapTakoBCcKas 1., 4. 14, cTp. 3, 3Tax 2 Kom. 9
Tenedon ropsiuent inHuu: 7 (800) 500-27-83

email: support@harvey-rus.ru

www.harvey-rus.ru

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

wosos

Ors1aBJ/iIeHHe

1. TAPAHTHUIHDBIE OBSIBATEJIBCTBA......coooeccceeeeeeeeeeesssssesesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssesssssssssssssssssssesssssssesssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssis 4
2. TEXHUUECKUE XAPAKTEPHCTHK . ..oooossseseccceoeeeeeeeesssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessesssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssis 6
3. YKASAHUS MEP BEBOTTACHOCTF.ooooooeseeeeesseeeessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssis 7
e ) (O U0 NN N1 0 9
5. PETYJIUPOBKU MTEPE/] HAUAJIOM OBPABOTHM ....ooeeeoeeeeeecesesesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 10
6. DPEBEPOBAHUE.......cooooeeeeeceseseseessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 10
7. TEXHUUECKOE OBCIIYYKUBAHUE ..ooooooeeoseeeeeeeseeesesesssesssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssesesssssssssssssessessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesson 10
8. CBOPOUHDBIE UEPTEMKH ........oooeooeoeeeeeeeeeesseesessssssssssssssssssssessssessesesssssssssesesssssssssssssessesssssssssssessssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssesssssesssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssesen 11

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

wosos

1. TAPAHTUWMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

['apaHTUIHBINA CPOK - OJAYH 'O/,

YcaoBusi rapaHTHH

[apaHTUIHBIN CPOK 1 rof KCUHCASIETCS € AAThI poJaxu. JaTol npoAaxu siBjseTcs AaTa 0QOpMJIEeHUSI TOBAPHO-TPAHCIIOPTHBIX JJOKYMEHTOB
¥/WJY JaTa 3aMoJIHEHUS] TapaHTUHHOTO TaJIOHa.

Hacrtosimas rapanTus IloctaBiiuka gaet npaso [lokynaTesito Ha 6eCljIaTHbIA pEMOHT U3/eJUs B cjlydae o6HapyKeHUs JePpeKTOoB, CBSI3aHHBIX
C MaTepuaJjlaMHu U COOPKOM.

[apaHTUIHBIH, a TaK *Ke He TapaHTUHWHBIN U MOCJerapaHTUHHBINA PEMOHT NMPOU3BOIUTCS TOJIBKO B CEPBUCHBIX IIEHTPAX, yKa3aHHbIX B
rapaHTUHHOM TaJIOHE, UJIM aBTOPU30BAHHbBIX CEPBUCHBIX IIEeHTPAX.

B rapaHTUHHBIN pEMOHT NPUHUMAaETCsI 060pyj0BaHMeE NPU 0653aTe/IbHOM HaJUYHUU NTPABUJIbHO 0POPMJIEHHbBIX JOKYMEHTOB: PUPMEHHOTO
rapaHTUHHOTO TaJIOHA C YKa3aHHWEM 3aBOJICKOI'0 HOMePa, JaThl IPOAAXKH, IITAMIIOM TOPTOBOM OpraHU3alMH U MOANUCHIO TOKYaTeJs, a TaK
Ke MPU HAJIMYUU JJOKYMEHTOB, YA0CTOBEPSAIOUIMX MOKYIKY (KaCCOBbIM WJIM TOBAPHbIH YeK, HAKJ/IaJHasl ).

F'apaHTHA He pacnpoCTpaHAeTCA Ha:

* CMeHHble NPUHAJJIEKHOCTH (aKceccyapbl) U OCHAacTKy K 00GOpY/JOBaHHMIO, HalpUMep: CBepJia, Oypbl; CBepJiUJIbHblEe, TOKapHble U
dpe3epHble MATPOHBI BCEX THUMOB, KYJAa4Kd U IAHTHM K HUM; MOJOLIBHI HIJIXMGOBAJbHBIX MAIIMH U T.I. (CM. COIMCOK CMEHHbIX
NpUHAJJIeXKHOCTEN/ akcecCcyapoB);

* YcTpolcTBa MeXxaHUYECKOW 3all[UThl CTaHKA (Mpe/loXpaHuTe/bHble MyDThI, TpeA0XPaHUTEbHbIE [IIECTEPHU U MPEeOXPaHUTEbHbIE
WTUQPTHI), yCTPONCTBA 3aUIMAThI 3JIEKTPUUECKUX LeTel;

* BbicTpo u3HaUIMBaeMble [eTajJu C OTPAaHUYEHHBIM PeCypcoM, HallpUMep: YroJibHble IeTKH, IPUBOJHbIE PEMHH, 3alIUTHbIE KOXKYXH,
HalnpasJsilolLlMe U NoJalle pe3nHOBbIE POJUKH, NOAIUMITHUKY, 3y6yaTble peMHU U KoJleca U mpoyee. 3aMeHa UX sIBJIsIeTCs MJIaTHON
yCJIyTOH;

* (OO6opyaoBaHUE CO CTEPTHIM MOJHOCTbIO UM YACTUYHO 3aBO/ICKUM HOMEPOM;

* [Inypsl nuTaHus. B cayyae noBpex/jeHHON U30JIS1IMU 3aMeHa IIHYypa MUTaHUs 06s13aTe/IbHA.

FapaHTI/IﬁHblﬁ PEMOHT HE OCyHml€CTBJIAETCA B CJIeAYIOIIUX C/TIydadax:

® HpI/I HCIIOJIb30OBAaHUH o6opy,q013aHI/m He 10 Ha3HA4Y€HHW10, YKa3daHHOMY B MHCTPYKI MU 10 3KCIIJIyaTallhH,
000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

w0404

* [lpu BHeIIHUX MeXaHUYeCKHUX [TI0BPeXJeHUAX 000py0BaHHUS;

 Ilpy BO3HUKHOBEHMM HEAOCTATKOB BCJEACTBHE HECOOJI0[leHUs TIpaBUJ XpaHEHUS M TPAHCHOPTUPOBKH, OOCTOATEJILCTB
HeNnpeos0JMMOU CUJIBI, a TaKXKe HebJIaronpuATHBIX aTMOCPEPHBIX UM UHBIX BHELIHUX BO3/JeMCTBUM Ha 000pyZ0BaHMe, TAKUX KakK
JLOXK/1b, CHET MOBbILIeHHAs BJIAXHOCTb, HarpeB, arpecCUBHbIE Cpebl U Jp.;

e Ilpy BOSHUKHOBEHHHU NOBPEXJEHUU HU3-32 HECOOJIIOJeHUA PelyCMOTPEHHBIX UHCTPYKLMEN YCIOBUM 3KCIJIYaTALlMA UJIU BHECEHUU
KOHCTPYKTHUBHBIX U3MEHEHHUH,

 Ilpy BO3HMKHOBEHUHM HEJOCTAaTKOB BCJEACTBHE CKAuKOB HANpPSHKEHWA B 3JIEKTPOCETU HWJIM HeNpPaBUJIBHOIO NOJKJ/I0YEHUs
060py0BaHHUS K 3JIEKTPOCETH;

* [lpu nonazilanuu B 060py/0BaHNE IOCTOPOHHUX NIPEJMETOB, HAIpUMep, N1eCKa, KAMHeH, HaCEKOMBbIX;

 Ilpy BO3HMKHOBEHMH HEJOCTAaTKOB M IIOJIOMOK BCJE€JCTBUE HECBOEBPEMEHHOCTU INpPOBeJEeHUS IJIAHOBOIO TEXHHUYECKOro M
npodUIAKTUIECKOTO 00CAYKUBAaHHUS, BKJIIOYAsA YUCTKY U CMa3Ky 060py/l0BaHUSA B COOTBETCTBUM C NPEANUCAHUAMU UHCTPYKLUH 110
IKCIJIyaTal U

* B ciy4yae caMoCTOATEIBHOTO BHECEHUSA KOHCTPYKTHUBHBIX U3MEHEHUH.

[apaHTUIHBIN PEMOHT YaCTUYHO MJIM IIOJIHOCTBIO Pa306paHHOI0 060pY/J0BaHHSA UCKJIIOYEH.

06513aHHOCTb CJIeJUTh 32 TEXHUYECKUM COCTOSIHUEM, IPOBOAUTb HACTPOMKY, PETYIMPOBKY, HAJIaIKy U IJIAaHOBOE TEXHUYECKOE 00CTyKUBaHUe
BO3J/1araeTcs Ha MOKynaTeJs.

HacTpolika, peryJimpoBKa, HajaJika, TEXHUYECKOe U MpodUIaKTHYeCKOe 0OCIyKMBaHUMe 060pyAoBaHHS (HampuMep: YHUCTKA, MPOMBIBKA,
CMa3Ka, 3aMeHa TEXHUYeCKHUX KUJIKOCTeH) He SBJIsIeTCs FapaHTUHHON YCIyTroi.

[lo okOHYaHUM CpoOKa CIyXKObl pPEKOMEHJYeTCs OOpaTHUTbCS B CEPBUCHBIA LEHTP A/ NPOPUIAKTUYECKOI'O OCMOTpPa 060pY/0BaHUS.
O6opyoBaHME CHUMAETCS C TapaHTHUH B CJlyyae HapyuleHUs TPaBUJI 3KCIJIyaTalUH, yKa3aHHbIX B MHCTPYKIMUHU 10 3KCIIyaTalUH.

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

wosos

2. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Y3en IlapameTp
MoIHOCTB ABUTraTe s 1,5 kBt 220B
MakcuMasibHasi MyCKOBasi 3JIeKTPpUYeCKash MOIIHOCTb (IyCKOBOM

TOK) 2,25 kBT (10A)
JvamMeTp WInuHAe d 30 MM
YacToTa BpaleHUs 5800 06/mMuH/8300 06/MuH
[lepeMeleHre WNKAHAESA 75 MM
MakcuMasibHbIM IUAMETP PEXKYIero MHCTpyMeHTa 180 MM
JlnuaMeTpbl OTBEPCTHS CTOJIa (BCTaBHbIE KOJIbIIA) 90 (130)/80/55/10 mm
Pasmep oCHOBHOTO CTOJIa 610 x 534 Mm
Pasmepsl KapeTKHu 320 x 220 mm
Pa3Mephl 1leuek napasiiesibHOTO yrnopa (1o KXol CTOPOHE) 300 x 120 x 20 mm
Pasmepnl B ynakoBke (/] x 111 x B) 670 x 575 x 1100 mm
Macca 6pyTTO 160 kr

Heo6x0a1M0 cOXpaHUTh HacTosimee PyKoBoACTBO

HacTosiliee pykoBOJACTBO AOJKHO UMETbCS B PAacHOPSKEHUM JJisl OOpallleHUs K yKa3aHUsAM Mep 6e30MacHOCTH, YKa3aHUSAM MO COOPKe,
3KCIUIyaTal Uy U TEXHUYECKOMY 00C/Iy>KMBaHUI0, IEPEYHIO JeTaied U y3J10B U yepTexkaM. CY4ET JJ0JIKEH XPAaHUTLCS BMecTe ¢ PyKoBOICTBOM.
Heob6xo1Mo 3anucaTb HOMep C4€Ta Ha BHyTPEHHEN CTOPOHE 00J103KKU. PYKOBO/ICTBO U CYET 1O/KHBI XPAHUTBHCS B HAZEXKHOM U CyXOM MECTe
JU1s1 Oy Ay1UX 0OpaleHu .

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

wosos

3. YKASAHUA MEP BE3OIIACHOCTH

BHUMAHMUE! Ilpu skcnyaTauuu CTaHKa [JOJDKHBI BBINOJHATBCA OCHOBHbIE YKa3aHHUSA Mep 0e30laCHOCTH [Jis YMEHbIIEHUS pHUCKa
TPaBMHUPOBAHUS U NOBPEXJeHUsA 060pyJ0BaHUS.

Ilepen Haya/1I0M 3KCIUIyaTallMM CTaHKa cIeyeT U3Yy4YUTh BCe YKa3aHu-.

1. Pab6o4as 30Ha AOJIKHA COAEPKATHCA B YMCTOTeE. 3ax/IaM/IeHHe CTAHOBUTCA NPUYUHOM TPAaBMUPOBaHMUA.

2. BpINOJHATH TPEO6OBAHUA MO YCJAOBUAM IKCIUIyaTaluM. He fonyckaeTcs sKCI/lyaTalys CTAHKA UM 3JIEKTPOUHCTPYMEHTA B ChIPbIX U
BJIQXKHBIX NTOMellleHUsAX. He moaBepraTh CTaHOK BO3/,eUCTBUIO aTMOC(epHbIX 0cafAKOB. Paboyas 30Ha 0/KHA ObITh XOPOILO OCBELeHa.
He fonyckaeTca ucnosib3oBaHue 3J1IeKTPOMHCTPYMEHTA B IPUCYTCTBUH JIETKOBOCIIJIaM eHAIOLIUXCS Ta30B UJIK KU KOCTEM.

3. He ponyckaercsa npucytcTBue getel. He fonyckaeTcs npucyTCcTBUe JeTeld B paboyeil 30He. He fonyckaeTcs obpalieHue AeTer co
CTaHKaMM, UHCTPYMEHTAMHU UJIY YJIUHUTENSMHU.

4. XpaHeHMe HepaGoTawIero o6opyaoBaHus. Eciu 060pyioBaHMe He UCII0JIb3YETCS, OHO JOJKHO XPAHUTHCA B CyXOM IIOMeLleHUH AJ15
npeJoTBpalleHUs1 06pa30BaHUsA KOPPO3UU. UHCTpYMEHT Bcerja 0/KeH ObITh 3allepT U XPaHUTBCS BHE [JOCATAaeMOCTH JIeTeH.

5. He ¢opcupoBath craHoK. CTaHOK paboTaeT Jy4ylle U Ge30lacHee Ha peXHMax, Ha KOTOpble OH INpeJHasHadeH. He ponyckaetcsa
MCII0JIb30BaHMe HECOOTBETCTBYOLIMX NPUCIOCO6JIEHUH B ONBITKE PACLIMPUTh BO3MOXKHOCTH CTaHKa.

6. Hcnosib3oBaHMe JJis paGoOThl HaJJiexallero MHCTpyMeHTa. He jonyckaeTcs NbITaTbCA KCIOJIb30BaThb HEOOJIBLION CTaHOK HWJIU
He0OoJIbIlIOe NPUCNIOCOOJeHUe [/ BbINOJHEHUS paboT, NpeJHa3HA4YeHHBIX JJ NPOMBILIJIEHHOTOo obopysnoBaHud. He ponyckaertca
MCII0JIb30BaHME UHCTPYMEHTA B HellpeJHa3HAYEeHHbIX [/ HETO L eJIfX.

7. Hapnexamas ogexaa. He gomyckaeTcsd HolleHHMe CBOOOJHOM OJle/Jbl WMJIM IOBEJMPHBIX yKpalleHWH, TaK KaK OHU MOTYT ObIThb
3aTAHYTHl B JBMXyliuecd 4acTU. Bo Bpems paboThl peKOMeHAyeTCs HOLIeHWe 3alllMTHOM, He3JeKTPONPOBOAHOW OJAeXAbl U
HeCKO0JIb3511eH 3al{UTHON 06yBU. Bos10ChI 0/KHBI OBITh yOPaHBI.

8. CrneayeT MCHO0JIb30BaTh 3ALMUTY IJIa3 U OPraHoB ciayxa. CieayeT ucnosib3oBaTh 006peHHble ANSI (AMeprKaHCKUM HallMOHAIbHbIM
MHCTUTYTOM CTaHJAApTOB) yJapONpOYyHble 3allMTHble OYKH, MOJIHYIO0 3alUTY JIMLA NPHU HaJIMYMU MeTa/JIMYeCKOHM U JlepeBAHHOU
cTpyxku. CieayeT ucrnosab3oBaTb 0400peHHbId ANSI pecnupaTtop npu pabore ¢ 06pa3oBaHHEM MeTaJJIWYECKUX, HEPEBSHHBIX U
XUMHUYECKHUX ONMUJIOK U TYMAaHOB.

9. He gonyckaeTcs BbITArMBAaTbCA HaJ CTaHKOM. Ciie/lyeT Bcerjia COXpaHaTb ONIOPY U paBHOBecHe. He fonyckaeTcs BBITATMBATHCA HaJ
paboTarUMMH CTAHKAMU.

10. TmaTeJbHO BBINOJHATH TPEGOBAHMA IO TEXHUYECKOMY OOC/JIYKMBaAHWI. VHCTpYMEHT [AOJKeH ObITb 3aTOYeH U YMUCT [Jf
obecrieyeHUs1 HaZE&XHOW M Oe3omacHOM 3kcmiyaTauuu. CriefyeT BBINOJHATH yKa3aHMA MO0 CMa3dke UM 3aMeHe IPHUCIOCO6JeHUH.

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

wosos

[leppoauyecky He06XO0AMMO OCMaTPUBATh Kabesd 060py/0BaHUSA, IPU HAJIUYMHU [TOBPEXJEHUN OHU JJ0JKHbBI ObITh OTPEMOHTHPOBAHBI
aTTeCTOBAaHHBIM TEXHUKOM. PYKOSITKU JOJXKHBI IOAlePKUBAThCSA B YUCTOTE, ObITh CyXUMHU U HAa HUX He [JOJDKHO ObITh Mac/a U CMa3KH.

11. OTK/II0YATh 3JIEKTPONMTAHUA. EC/M cCTaHOK He HCNO0/1b3YyeTCs, C/leAyeT BbIHYTh BUJIKY U3 CETEBOM PO3ETKHU.

12. Yo6upaTh pery/JiMpoBOYHbIE€ K/IWYH U APYrov MHCTpyMeHT. Cie/lyeT NpOBepPATb OTCYTCTBUE PEryJMPOBOYHOIO0 MHCTPYMEHTa Ha
pabo4Yux NOBEPXHOCTSAX CTAaHKA llepe]] ero NoJAK/IIYeHUeM K CETH.

13. Cineayert u36eraTb HeCAaHKIIMOHMPOBAHHOI'0 BK/IIOYEHHUA. YOeUThCS, YTO BBIK/IIOYATE/Nb HAXOJUTCH B OTKJIOUYEHHOM I0JI0KEHUU
nepes MoJKJIOUYeHUEM CTaHKa K CETU U eCJIM CTaHOK He paboTaer.

14. Cinepyet ObITh BHUMATEJIbHBIM. C/1e1UTh 32 BINIOJIHEHWEM pabOThl, PYKOBO/CTBYSCh 3paBbIM cMbIc/oM. He flonyckaeTcs paboTa Ha
CTaHKe B COCTOSIHUM YCTaJIOCTH.

15. IIpoBepuTh Ha/IMYMe MNOBPEXKAEHHLIX y3JIOB M JAeTajeld. [lepes Haya/oM 3KCIJyaTallMM CTaHKA HeO0XOJMMO INPOBEPUTH
pPaboTOCNOCOOHOCTh U (QYHKLMOHHUPOBaHUE JIIOOOW MOBpPEXAEHHOM 4YacTU. [[poBepUTb HACTPOMKY M CBsI3b ABUXKYIIMXCS 4YacTew,
HaJIM4uMe BbILIEIINX U3 CTPOS AeTajleld U KpeNéXHbIX JeTalel, a TakKe Jpyrux yCJA0BUM, MOTYILUX NOBJUATh Ha HaJJ IexKallylo paboTy.
Jlto6as nmoBpexJEéHHas 4acTb JOJ/DKHA ObITb OTPEMOHTHPOBAaHA WJM 3aMeHeHa KBaJU(UUIUPOBAHHBIM TexHUKOM. He pomnyckaeTtcs
MCII0JIb30BaHMe CTaHKa, eCJIU IJIaBHbIM BbIKJIIOYAaTe b HaJlJleXaluM 00pa3oM He ycTaHaBauBaeTcs B noJioxeHus BKJL u OTKII.

16. IIpvHATHL Mepbl MO 3alIMTE OT NMOpPAKEHHUs 3JIEeKTPUYECKUM TOKOM. M36eraThb NPUKOCHOBEHUU TeJa yesioBeKa K 3a3eMJIEHHBIM
NOBEPXHOCTSIM, TAKUM KaK TPyObl, palUaTOPbl OTOIJIEHUS], KYXOHHbIE MIJINThl U KOPMYChI X0J0AUJIbHUKOB.

17. 3MUII. Bo BpeMs BbINIOJIHEHUS TEXHUYECKOTO 00CIy>KUBAHUA C/le/lyeT UCI0Ib30BaTh TOJbKO OpUrhHaibHble 3UII.

18. He gomyckaeTrcs pa6oTa Ha CTaHKe NOJ BO3/JelCTBUEM AJIKOroJisl WiH JieKapcTB. CielyeT U3yYUTb UHCTPYKL MU K JIeKapCTBOM
OTHOCHUTEJIbHO UX BO3/leHCTBUS Ha HEPBHYIO J1eTEe/IbHOCTb. [Ipy BOSHUKHOBEHUU COMHEHUH paboTa Ha CTaHKe He JI0MyCKaeTcs.

19. Hcnosb3oBaHuUe yAjuHUTeJIel. [Ipyu noAK/II04YeHMH 060Py/10BaHUsl C MOMOILLBIO YAJUHUTENSA CelyeT UCI0Jb30BaTh YAJUHUTED C
IPOBOJIHUKAMU TPeOyeMOoro ceueHUs U € 3a3eMJISAI0IIMM KOHTAKTOM. [Ipy Hcnosib30BaHUM Ha OTKPbITOM BO3/yXe Cje/lyeT NIPOBEPUTH
IPUTOAHOCTb YJJIMHUTEJIS /11 UCII0JIb30BaHUSA B 3TUX YCIA0BUAX. [l 060pyA0BaHUsl TpebyeTcs NpUMeHEeHUs YAJIMHUTES CEeYeHUeM
NPOBO/IHUKA HE MeHeE 4 KB MM.

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

W0404 ( A WAHFHDR

4. OKCIVIYATALUA

Opransl ynpaB/ieHUs

PBIYAT pry/iMmpoBKM NOJIOKEHUA |

npuxuma (26) ‘L- MaxoBuk npuxuma (16)
PeryiupyeT MeCTOMOJIOKEHHE 3alIUTHOM Sy 4 PerysiupyioT HamnpasJsilolye
KPBIIIKH w ' BaJINKH

T'opusoHabHBIMIPKKAM (35) Mpmwxum (421)

11 HanpaBJIeHUA JPEeBECUHBI C
Ha/Jl€2KHBIM [IpHMXKaTHEM
IInuaaens (425)

Hanpas/isiomas noABHKHOTO C —
croJa (405) Illeyku napasiesbHOro ynopa (7)
(mapaJ/yiesIbHbIN YIIOP WU

HanpasJsoLie)

MaxoBHK nogbeMa/onycKaHus
mnuHaess (202)

PermepyeT HIMMHUHAE/b I10 BBICOTE BBIKJIIOYATEJIb (111)

INKAJIA BBICOTHI (115)

000 «XAPBH PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1L, A. 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

wosos

5. PET'YJIMPOBKHU INEPEJ1 HAYAJIOM OBPABOTKH
1. MaxoBuukamu (16) oTperyaupoBaThb HanpagJssgwuue (7) uiad napaJijiesbHbl ynop Ha TpebOyeMyl TIJIyOMHY pe3aHusl.
Hanpasssirouiyii BaJivk J0JI>KeH ObITh OJIMXKe K IINHUH/E/I0, YeM KOHEeYHbIN BaJIUK.

2. OcnabuTb pyKosTKy MaxoBUuKa (211). OTperyaupoBaTh WNUHAENb (425) o BbIcOTe AJ1s1 TpebyeMOoro pe3aHus BpalleHUueM 60J1bLIOro
MaxoBuuKa (202). ToyHy10 BbICOTY OTCYUTBIBATH MO ILIKaJI€e, 3aTIHYTh MaXOBUUOK.

3. OTtperysupoBaTh NPWKHUMHYIO IJIaHKY (31) Ha moJioKeHHe HaJ MUJIOMaTepUasoM JAJsl NMpeAoTBpalleHUsl ero OTCKaKUBAHUS HJIU
CMeleHHs C IIJIOCKOCTH pe3aHusl.

6. PPE3EPOBAHHUE

1. Tlepen BK/IIOYEHHEM CTaHKA MOMECTUTh 3arOTOBKY Ha MJIOCKOCTh pe3aHusi. [[pOBEepUTh JIEFTKOCTb EPEMELEHUS] U BEIMYUHY IJIyOUHbI
pe3aHus.

2. YCTaHOBHUTbD 3alUTHYIO KpbILIKY (35) nepen mnuupaenem (425).

HaxkaTb 3e/1€HY10 KHONIKY BbiKJtouaTess (111) AJ1g BKJIOUeHUs CTaHKa, epe/i HauaJoM pe3aHus BbDKAATh, TOKA JIBUTAaTe b He BbIH/IET
Ha MaKCHMaJIbHYI0 YacCTOTY BpalleHHUsl.

4. Jlns oTKJIIOYEeHHUs CTaHKa HaXKaTb KPaCHY!0 KHOIKY Bblkto4aTess (111).

w

. TEXHUYECKOE ObC/1Y/ KUBAHHUE

JlJIs1 OYMCTKYU CTaHKA 06/[yTh €r0 CKAaThIM BO3/YXOM.
[leproyeckr HAHOCUTb Ha OTKPBIThIE MeTaJlJIMYeCKHUe NOBEPXHOCTH U pe3b0bl JIETKOEe Mac/io (crnpen).
B ciiy4ae HEBO3MOXKHOCTH MPOU3BECTH HATsIXKeHHe NMPUBOAHOTrO peMHs (90), 3aMeHUTb ero.

wnN =

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

w0404 A WAHFHUF.'

8. CbOPOYHDbIE YEPTEXKHA

20w s

2 v N Q—— 45

42 —

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

w0404

1103. HAUMEHOBAHUE HAUMEHOBAHMUE HA AHI'JI. 13. | KOJI-BO
1 Pa6ouunii cton WORKING TABLE 1
2 BcTraBka cTos1a TABLE INSERT 1
3 BcraBka cTosa 1 TABLE INSERT 1 1
4 3arJiyuika npaBoy Le4YKH NapasljieJIbHOro yrnopa RIGHT FENCE LID 1
5 Bunt M5 x 30 SCREW M5X30 3
6 ['alika M12 NUT M12 3
7 [IpaBad 1e4ka napaJjjieJIbHOTO yropa RIGHT FENCE 1
8 JleBad meyka napasiieJibHOro yrnopa LEFT FENCE 1
9 3arJyliika JieBou 1e4YKH napasijiesbHOro ymnopa LEFT FENCE LID 1

10 PykodaTka HANDLE 3
11 [lnockas maii6a 8 FLAT WASHER 8 4
12 Kpensienne s1eBoM 1e4Ky NapasijeibHOTO yrnopa FENCE MOUNT (LEFT) 1
13 Bunt M6 x 30 SCREW M6x30 4
14 Kopnyc napaJsiesibHOrO yrmopa MAIN FENCE HOUSING 1
15 ['alika M6 MUT M6 4
16 BUHT peryJIMpoBKH LLeYKHU N1apaJijieIbHOTr0 yropa FENCE ADJ SCREW 2
17 [lnactrHa PLATE 2
18 PerysinpoBo4YHas pyKosiTKa ADJUSTING KNOB 2
19 ItudT 3 x 20 PIN 3x20 2
20 BuHT M6 X 12 HEAD SCREW M6x12 6
21 [llai16a 6 WASHER 6 4
22 dukcupyras Pyyka napasiienbHOro ynopa LOCK KNOB 2

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

w0404

23 [lnacTrHa PLATE 1
24 Bunt M8 x 12 HEAD SCREW M8x12 2
25 dukcupyrolas pyKosiTKa LOCK KNOB 1
26 Crouka POST 1
27 KpoHiTenH BRACKET 1
1103. HAUMEHOBAHMUE HAUMEHOBAHMUE HA AHI'JI. 43. KOJI-BO
28 Bosat M8 x 40 BOLT M8x40 4
29 Kopnyc napaJsisiesibHOro ynopa BLOCK 2
30 Kpensienre npaBoy Lie4yKH apasjieJIbHOTO ynopa RIGHT FENCE MOUNT 1
31 BepTuKanbHbBIA NPHUKUM CONTROL PLATE 1
32 Crakan 1 SLEEVE 1 1
33 CrakaH 2 SLEEVE 2 1
34 3arJsyiika POST LID 1
35 ['opu30HTaJIbHBIN IPUKAM PROTECTIVE GUARD 2
36 Cromka 1 POST 1 1
37 Kopnyc Il BLOCK II 2
38 [lnockas mai6a 6 FLAT WASHER 6 4
39 Bunt M6 x 12 SCREW M6x12 4
40 Crorika POLR 2
41 BunT M8 x 25 SCREW M8x25 2
42 [lnockas maii6a 8 FLAT WASHER 8 8
43 Kopnyc BLOCK 1
44 PykosiTKa TRIANGLE HANDLE 2
45 PykosiTka HANDLE 3

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9

www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

wosos

105

104
103
102

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

w0404

HAUMEHOBAHHME
1103. HAUMEHOBAHUME HA AHTL SI3. KOJI-BO
101 OcHoBaHue STAND 1
102 Boatr M10 x 20 BOLT M10x20 4
103 [Ipy>kuHHas warba 10 LOCK WASHER 10 4
104 [lnockas mai6a 10 FLAT WASHER 10 4
105 Kpbimka COVER 1
106 dukcaTop LOCK 6
107 Bunt M5 x 10 PHLD HD SCREW M5x10 6
108 [lnockas maii6a 5 FLAT WASHER 5 6
109 Kpeilika gBurartess MOTOR COVER 1
110 Bunt M4 x 16 CSCREW M4x16 1
111 BeikiroyaTesb SWITCH 1
112 CunoBoii kabesb POWER CORD 1
113 KabenbHas npefoxpaHuTe/bHAsA BTYJIKA STRAIN RELIEF 1
114 Tabauyka c npeaynpexjieHrueM 0 He06X0JUMOCTH SAFETY GLASSES WARNING 1
VCIIOJIb30BaHUSA 3allUTHBIX OYKOB
115 [lkana SCALE 1
116 Tabsinuka c ykazaHUSIMH O MO bEME LIFTING LABLE 1
117 YcTraHnoBo4YHbIM BUHT M8 x 16 SET SCREW M8x16 4
118 Pe3nHOBBIE OTIOPHI RUBBER FOOT 4

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

w0404

221
—— 22

210 209 /}‘
208

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1., 4. 14, cTp. 3, aTax 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru

(AwaraioR)

16


http://www.harvey-rus.ru/

w0404

HAUMEHOBAHHUE KOJIBO

Mo3. HAUMEHOBAHHUE HA AHTL §I3.

201 PykodaTka HANDLE 1
202 MaxoBU4YOK HAND WHEEL 1
203 BoaTt M6 x 15 BOLT M6x15 5
204 Kpennenue Basa SHAFT MOUNT 1
205 [Inonka 5x5x5 KEY 5x5x15 1
206 [lnockas maii6a 12 FLAT WASHER 12 1
207 ['aiika M12 NUT M12 1
208 [Ipr>KMMHas nJIaHKa GIB 1
209 ['aiika 8 NUT 8 4
210 YcTraHoBOYHBIM BUHT M8 x 35 SET SCREW M8x35 4
211 PykosTka HAND KNOB 1
212 Boat M10 x 40 BOLT M10x40 4
213 [Ipy>xrHHas maiba 10 LOCK WASHER 10 6
214 Kopnyc MexaHu3Ma nogbémMa ELEVATION HOUSING 1
215 [lnvTa KpenieHud ABUraTesas MOTOR MOUNT PLATE 1
216 [lnockas maii6a 10 FLAT WASHER 10 4
217 BosaT M10 x 35 BOLT M10x35 2
218 [Inockas maiba FLAT WASHER 4
219 [Ipy:kvHHas waiiba 8 LOCK WASHER 8 2
220 BoaTt M8 x 25 BOLT M8x25 4
221 YcraHoBo4YHbIM BUHT M8 x 10 SET SCREW M8x10 1
222 PeMeHb BELT 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

w0404

223 [lImonka 8 x 7 x 35 KEY 8x7x35 1
224 JlBurarteJsib MOTOR 1
225 BunTt M8 x 30 CAP SET SCREW M8x30 1
226 [ToAIIMIHUK CKOJIbXKEHUS IIITHH/es SPINDLE SLID 1
227 boatr M8 x 12 BOLT M8x12 1
228 [lnockas mai6a 6 FLAT WASHER 6 2
HAUMEHOBAHMUE KOJIBO

Mo3. HAUMEHOBAHHUE HA AHLL SI3.

229 Yka3aTesnb POINTER 1
230 YrosKoBbIM KPOHIUTENH “L” BRACKET 1
231 Hanpasndawmui BUHT LEAD SCREW 1
232 YepBadHOe KoJs1eco GEAR 1
233 [llapukoBbId nogmMnHUK 51101 BALL BEARING 51101 1
234 Basi-uepBA4YHOU nepesayu WORM SHAFT 1
235 YcraHoBO4YHBIM BUHT M6 x 10 SET SCREW M8x10 2
236 Brysnka COLLAR 1
237 [lIkuB PULLEY 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

A WARRIOR )

w0404

(

(A

CEAL €

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

w0404

HAUMEHOBAHMUE
I103. HAUMEHOBAHHUE HA AHTJL S3. KO0JI-BO
301 [alika nox KJiro4 SPANNER NUT 2
302 llkuB PULLEY 1
303 BuHT M6 X 16 SCREW M6x16 3
304 [lnockas maiib6a 6 FLAT WASHER 6 3
305 Kppnliika kopmyca HOUSING CAP 1
306 [lapukoBbI¥ moAMUIHUK 6205 BALL BEARING 6205 2
307 CTomopHoe KoJbI0 52 SNAP RING 52 1
308 Jl1MHHasg pacnopHas BTyJIKa SPACE LONG 1
309 Kopnyc nopgmunanka BEARING HOUSE 1
310 CTomopHoe KoJbI0 65 SNAP RING 65 1
311 CtomopHoe KoJbIo 25 SNAP RING 25 1
312 [Inonka 5x5x 15 KEY 5x5x15 1
313 MInungenb SPINDLE 1
314 CasibHUK RUB POLLAR 1
315 Pe3uHOBBIM BaJIUK RUB POLLAR 1
316 CasnibHUK RUB POLLAR 1
317 CasibHUK RUB POLLAR 2
318 ['aiika NUT SET 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9

www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



http://www.harvey-rus.ru/

w0404 A WAHFHDR

401
VOZ
403 404
405
406
407

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1., 4. 14, cTp. 3, aTax 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

w0404

HAUMEHOBAHMUE
1103. HAUMEHOBAHUE HA AHTL SI3. KO0JI-BO
401 Pa6ouunii cton WORK TABLE 1
402 BTysnka SLEEVE 2
403 [llecTurpaHHbIN CTEPKEHD HEX ROD 2
404 BuHT M6 X 12 SCREW M6x12 2
405 Hanpasasiouas GUIDE RAIL 1
406 YBesinueHHas MJocCKas 1aioa 8 BIG FLAT WASHER 8 2
407 Bunt M8 x 12 SCREW M6x12 2
408 [ToaABM>KHBIN paboyui CTOJ SLIDING WORK TABLE 1
409 [lnockas maii6a 6 FLAT WASHER 6 6
410 Ban ROLLER SHAFT 6
411 [lapukoBbIK NOAMUITHUK 6200 BALL BEARING 6200 6
412 Bunt M6 x 12 SCREW M6x12 6
413 ['alika M8 NUT M8 3
414 [lnockas maii6a 8 FLAT WASHER 8 6
415 [llecTepHsa BasMKa ROLLER PINION 2
416 Mausbii Bast SMALL SHAFT 2
417 BuHT M6 X 12 SCREW M6x12 8
418 PerynvpoBo4Has npokJajika SHIM 4
419 BuHT M6 x 12 SCREW M6x12 2
420 YnopHas niiaHka PRESSING BLOCK 1
421 CTolKa npuxuma PRESSING BAR 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9

www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



http://www.harvey-rus.ru/

w0404

422 CtonopHas pyKosTKa KNOB 1
423 [Ipy>kMHHBIA WITADT SPRING ROLLOR 1
424 PykosTka npmxuma PRESSING KNOB 1
425 dukcupyomun pblyar LOCK IEVER 1
426 Crorika PILLAR 1
HAUMEHOBAHMUE
1103. HAUMEHOBAHHUE HA AHLL SI3. KO0JI-BO
427 Onopa npmxuma INNER ARC SPACER 1
428 Bunt M5 x 10 SCREW M5x10 1
429 Haksagka onopsl npu:xuMa PRESSING COLLAR 1
430 PykosTka KNOB 1
431 [lnockas manba 5 FLAT WASHER 5 1
432 Kopnyc nosopoTHoro ymnopa MITER BODY 1
433 BunT M6 x 50 SCREW M6x50 4
434 ['alika M6 NUT M6 2

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9

www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



http://www.harvey-rus.ru/

w0404

2AWARRIOR

MNpoussogutens

Yantai Warrior Machinery Co., Ltd.

No.3 Tashan Street, Haiyang City, Shandong, China
Tel: 0086-535-3 290 199
http://www.warriorchina.com/

Aunctpubbtotop B PO

000 «XAPBH PYC»

105082, r. MockBa, CnapTakoBckag M., 4. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9

7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, dakc 7 (495) 120-17-41

e-mail:

info@harvey-rus.ru - no o6uKM Bonpocam

sales@harvey-rus.ru - no Bonpocy npuobpeTeHusi 060pyA0BaHHUSA
support@harvey-rus.ru - o BOonpocy TeXHHU4eCcKOH Mo/ /iep>KKH 060py0BaHUS
www.harvey-rus.ru

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas 1.1, 1. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/
http://www.warriorchina.com/
mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

